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	Запрос
	Разъяснение

	В технических заданиях по всем объектам заложено большое количество газопроводов низкого давления по территории поселений. Однако СНиП 42-01-2002 (актуализированная редакция) запрещает прокладку газопроводов низкого давления по территории поселений (см.п.4.2) и регламентирует установку ПРГ у каждого потребителя.
	Технические задания на право заключения договора на выполнение проектно-изыскательских работ по объектам: «Распределительные сети газопровода в п. Вичевщина Куменского района Кировской области», «Распределительные сети газопровода в с. Вожгалы Куменского района Кировской области», Распределительные сети газопровода в п. Гирсово Юрьянского района Кировской области», «Распределительные сети газопровода в п. Дороничи Ленинского района г.Кирова»   оформляются  на основании  разработанных схем газоснабжения населенных пунктов. 

Схемы газоснабжения вышеуказанных населенных пунктов выполнены согласно техническим условиям, выданным эксплуатирующей газораспределительные сети организацией ОАО «Кировоблгаз»,  в соответствии  с   действующими нормативными  документами  СНиП 42-01-2002 «Газораспределительные системы», СП 42-101-2003   «Общие положения по проектированию и строительству газораспределительных систем из металлических  и полиэтиленовых труб», ПБ 12-529-03 «Правила безопасности систем газораспределения и газопотребления».  

По вопросу разъяснения и применения на территории Кировской области  п.4.2 СНиП 42-01-2002 «Газораспределительные системы» (актуализированная редакция) рекомендуем обратиться в эксплуатирующую газораспределительные  сети организацию ОАО «Кировоблгаз».  
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